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З А П И С Н И К 
 са 48. сједнице Представничког дома  Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине,  

одржане 22. децембра 2004. године 
 
 
 Сједница је почела у 10,00 часова. Присуствовало је 38 посланика.  Одсуство са сједнице оправдали 
су: Милош Јовановић, Момчило Новаковић и Петар Кунић.      
 Једном дијелу сједнице из Савјета министара присуствовали су:Љерка Марић и Харис Башић.                                        

Из међународних организација сједницу су пратили: Маја Рибар  и  Сања Станојевић – ОHR,   
Мирсад Жига – америчка амбасада.                                                                
 
 На почетку сједнице предсједавајући Дома Шефик Џаферовић обавијестио је Дом да је Изборна 
комисија мандат посланика, умјесто Николе Крагуља, додијелила Душанки Мајкић, а затим је позвао госпођу 
Мајкић да да’ свечану изјаву и тиме преузме посланичка права и обавезе. 
 Душанка Мајкић дала је свечану изјаву пред Представничким домом. 
 
 Послије давања свечане изјаве предсједавајући Џаферовић дао је уводне напомене о приједлогу 
дневног реда, при чему је образложио допуне које су усаглашене на Проширеном коелгијуму. 
 У оквиру расправе о приједлогу дневног реда, Златко Лагумџија предложио је да се у дневни ред 
уврсти Информација предсједавајућег Савјета министара о активностима на спровођењу реформи након 
оставки министара у Савјету министара.  Других приједлога у вези с дневним редом није било. 
 Дом је, са  22 гласа за и осам против, усвојио приједлог да се у дневни ред, као 16. тачка, уврсти 
Информација предсједавајућег Савјета министара о активностима на спровођењу реформи, након оставки 
министара. 
 
 Након усвајања овог приједлога, предсједавајући Дома констатовао је да 48. сједница има сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Записник  са 47. сједнице Представничког дома, 
2. Посланичка питања и одговори, 
3. Захтјев Савјета министара за разматрање Приједлога закона о порезу на промет производа и 

услуга по хитном поступку, у складу с чланом 104. Пословника, 
4. Захтјев Комисије за остваривање равноправности полова за разматрање Приједлога закона о 

измјени Закона о раду у институцијама Босне и Херцеговине по хитном поступку, у складу с 
чланом 105. Пословника, 

5. Захтјев посланика Николе Шпирића за разматрање Приједлога закона о измјени Закона о 
јавним набавкама БиХ по хитном поступку, у складу с чланом 105. Пословника, 

6. Извјештај Комисије Колегија о настојању за постизање споразума о Извјештају Комисије за 
финансије и буџет о  Приједлогу закона о измјени Закона о систему индиректног опорезивања 
у Босни и Херцеговини (предлагач посланик  Момчило Новаковић),  

7. Приједлог закона о агенцији за обезбјеђење присилног одузимања имовине стечене  
кривичним дјелима и управљање одузетом имовином са Извјештајем Уставно-правне 
комисије (предлагачи посланици  Јозо Крижановић, Селим Бешлагић и Златко Лагумџија), 
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8. Приједлог закона о учешћу припадника оружаних снага Босне и Херцеговине, државних 

службеника и осталих запослених у мировним опреацијама и другим активностима у 
иностранству - друго читање (предлагач посланик Момчило Новаковић), 

9. Приједлог јединствених правила за израду правних прописа у институцијама Босне и 
Херцеговине, 

10. Извјештај о раду Административне комисије Представничког дома Параламентарне 
скупштине БиХ за период 01.01-30.06.2004. године, 

11. Извјештај Заједничке комисије о настојању за постизање споразума о идентичном тексту 
Закона о оснивању Извозно-кредитне агенције БиХ (IGA), 

12. Избор Душанке Мајкић за члана Административне комисије и Комисије за финансије и буџет, 
умјесто Николе Крагуља,  

13. Именовање три члана у заједничку комисију оба дома ради постизања споразума о 
идентичном тексту Закона о порезу на додату вриједност (ПДВ), 

14. Приједлог закључка о скраћивању рокова за разматрање Приједлога закона о порезу на промет 
производа и услуга и Приједлога закона о акцизама у Босни и Херцеговини, 

15. Приједлог одлуке о   о утврђивању престанка посланичког мандата Мунибу Јусуфовићу у 
Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ, и 

16. Информација предсједавајућег Савјета министара о активностима на спровођењу реформе, 
након оставки министара у Савјету министара БиХ. 

 
 
Ад – 1: Записник са 47. сједнице Представничког дома 
 
 Дом је једногласно, без дискусије и примједби, усвојио Записник са 47. сједнице  Представничког 
дома. 
 
Ад – 2: Посланичка питања и одговори 
 
 Одговор на посланичко питање коментарисао је Мухамед Морањкић.  
 Нова посланичка питања постављена су како слиједи:  
 
Адем Хускић: 
 1.«Недавно је једна доста велика делегација из БиХ посјетила сусједну Републику Хрватску. 
Домаћин је био предсједник одговарајућег одбора Сабора Републике Хрватске. На пријему код 
предсједника Сабора, а касније на вечери, придружио нам се и наш амбасадор у Републици Хватској, 
када сам непријатно изненађен сазнањем да наш амбасадор није званично информисан од наших 
органа, односно од МИП-а, о посјети ове делегације него је сазнао приватним каналима.  Не знам да 
ли је то пракса или пропуст? Ако је пракса, онда мислим да је треба прекинути, а ако је пропуст, онда 
ме занима чији је то пропуст, ко је за то одговоран и када ће се Министарство иностраних послова 
престати извињавати за своје пропусте?» 
 2. «Друго питање или сугестија – ја овдје имам поприлично обимну документацију коју су ми дали 
представници три удружења привредника из Горњеврбаске регије – Бугојно, Доњи Вакуф и  Горњи Вакуф – 
Ускопље, а тиче се регионализације Управе за индиректно опорезивање, односно одлуке да се укине 
царинарница у Бугојну. Питам Управу за индиректно опорезивање – Шта намјерава предузети у вези са 
захтјевом Удружења привредника Гроњеврбаске регије везано за укидање Царинарнице Бугојно. 
Напомињем да је ова регија извозно оријентисана и да је, с обзиром на покривеност увоза извозом, овакав 
однос државних органа неприхватљив?»  
 
Сеад Авдић:  
 1. «Да ли ће Савјет министара БиХ да стави на дневни ред начин и конструкцију 
финансирања седам босанскохерцеговачких институција културе, да ли ће се ових седам институција 
културе наћи у Буџету институција БиХ за 2005. годину? Криза у функционисању ових институција 
одвећ дуго траје и тражи да Савјет министара предузме неопходне и хитне мјере санације стања у 
овим институцијама и предложи законе о њиховом финансирању .» 
 2. «Ви се сјећате, својевремено је група од 15 посланика потписом тражила тематску сједницу 
Представничког дома и представника ОHR-а заједно с високим представником. Ја тражим још 
једанпут – ово је трећи пут, и више нећу тражити. Значи, тражим, по члану 47. и 48. Пословника, да 
се прва јануарска сједница Представничког дома закаже као тематска сједница – заједно с 
представницима ОHR-а и високим представником. Ако Дом народа жели, може да нам се прикључи». 
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Златко Лагумџија:  
 1.«Ја се придружујем  и на сличан начин желим да поставим питање комплементарно  овом 
што је колега Авдић питао. Шта планира Савјет министара учинити на очувању осам институција 
културе које су у ингеренцији државе и  како ово питање мисли ријешити у Буџету БиХ за 2005. 
годину (Земаљски музеј, Музеј књижевности, Умјетничка галерија, Национална и универзитетска 
билиотека, Музеј историје, Национална библиотека за слијепе и слабовидне особе и Национална и 
филмска архива БиХ, а осма институција је чувар традиције и културе БиХ, а зове се Академија наука 
и умјетности БиХ?») Морамо их подсјетити, нарочито због тога што овдје имамо комуникацију на 
релацији Парламент – Савјет министара – високи представник и огласна табла у медијима, преко које 
високи представник комуницира». 
 2. «У том свјетлу је и друго питање које тражим да Савјет министара прослиједи Високом 
представнику, а које гласи: Шта високи представник мисли учинити ако се Савјет министара и овај 
парламент оглуше о његове захтјеве? Ово је, истовремено, и позив високом представнику да дјелује 
уколико ми не дјелујемо». 
 
Мухамед Морањкић: 
 «Ја бих поставио два питања. 
 1. Да ли БиХ, по процјени Савјета министара, данас прима исту помоћ од међународне заједнице као 
и земље истог статуса у ближем и даљем окружењу? Ако прима, која је то помоћ по износима и областима, а 
ако не прима – зна ли се шта су разлози и колика су та умањења, такође по областима и укупно и шта је, по 
њима, разлог за то стање? 
 2. Опет писма у материјалима. Ја сам о њима говорио на  прошлој сједници, али, ето, овај пут 
од неприкосновеног и уваженог Високог представника господина Педија Ешдауна. Он је сада овом 
парламенту, ја сам бар тако схватио, да га беспотребно и неоправдано господа, три министра из 
финансија државног и два ентитета, да их не именујем, моле да он лично искористи своја овлаштења 
и ријеши их сам без њих и овог парламента, да донесе законе које су они требали донијети и 
доставити у овај парламент. Ту лоптицу ја као човјек и посланик не прихватам и хоћу јавно да је 
изнесем. Питам некога, па ево и вас у Колегијуму, може ли се доћи до тог писма наших министара 
упућеног господину Ешдауну па да искомплетирамо и такве бруке које прате рад наших влада или је 
све ово покушај застрашивања овог парламента да се за ових осам дана прогурају заостали закони 
који су били негдје у  ладицама министара или Савјета министара, а да је на врата закуцала Нова 
година?» 
 
Сеада Палаврић:  
 1. «У жељи да незаконито стечена имовина  буде одузета од оних који су је стекли 
криминалним дјелима, те да се ефикасније рјешавају привредни спорови у БиХ, захтијевам од 
Министарства правде и Министарства безбједности у Савјету министара БиХ, да непосредно или 
путем ентитетских министарстава или надлежних органа у Брчко Дистрикту прибаве од судова, 
тужилаштава, полиција, финансијских полиција и пореских управа информацију коју ће 
систематизовати и доставити овом дому о томе:  Који број изречених мјера о одузимању незаконито 
стечене имовине је сада у оптицају? Који је то новчани износ и која су то средства у стварима и у 
складу с којим законима су одузета?» 
 2. «Постоје ли препреке у постојећем закнодавству да се незаконито стечена имовина одузме 
од оних који су је незаконито стекли? На који начин и ко управља одузетом незаконито стеченом 
имовином и постоји ли потреба и какве су могућности да се при одређеним или свим судовима у БиХ 
организују посебни привредни одјели или као што је то урађено у Хрватској – да се оснују посебни 
трговачки судови и каква би њихова организација била, који би могли задаћу брже да рјешавају, 
заправо да ефикасније рјешавају привредне спорове у БиХ?» 
 
Азра Хаџиахметовић: 
 1. «У парламентарној процедури налазе се два споразума у поступку ратификације које је 
1996. године потписао г. Авдо Хебиб, министар унутрашњих послова Републике Босне и 
Херцеговине. Зашто ови споразуми нису окончани у процедури ратификације раније него се чекало 
готово девет година? Да ли имамо још међународних споразума и уговора за које није окончан 
поступак предвиђен одредбама међународног права?» 
 2. «Друго питање, односно коментар, односи се на један дио поште која је свима достављена – 
ради се о допису Парлментарне скупштине БиХ у коме се тражи аутентично тумачење једног закона 
државе БиХ, а у заглављу стоји Јавно новинско издавачко предузеће «Просвјета» Београд. Ја 
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постављам питање: Ко од овог парламента може да тражи аутентично тумачење, односно који су то 
субјекти уколико се налазе изван БиХ, да ли је логично да ми пошту не добивамо посредством МИП-
а, односно Амбасаде БиХ у Београду или Амбасаде Србије и Црне Горе у Сарајеву?'' 
 
Иво Лозанчић 
 «Моје питање упућено је Савјету министара, а односи се на производњу вина и политику 
прераде грожђа... Иако имамо све услове за производњу најквалитетнијих вина и вршимо 
производњу, то није законом регулисано. Мене интересује када ће се и да ли ће се државним законом 
регулисати ово питање? Требало би на нивоу државе донијети закон којим се уређује производња, 
промет и прерада грожђа за вино, производња и промет вина и других производа од грожђа и вина, 
затим дестилација, означавање и заштита географског поријекла, контрола производње, промет вина 
и других производа на бази воћних вина...» 
 
Винко Зорић: 
 «Ја имам два питања, иако моја питања више служе да ја овдје изнесем свој став, јер никад не 
добијем одговор, а  ако и добијем понекад одговор, добијем на сасвим нешто друго од онога што сам 
ја питао.  
 1. Када ће и хоће ли Савјет министара и ресорна министарства одговорити на дописе и 
захтјеве Боћарског савеза Босне и Херцеговине?  
 2. Да ли је државаљанима Босне и Херцеговине дозвољено да дају изјаве о унутрашњем 
уређењу Босне и Херцеговине и о положају конститутивних народа или ће због истих имати 
забрањен боравак у Босни и Херцеговини, јер сам чуо од посланика из овог парламента да се то 
тражи. Ја сам чуо и раније да читави клубови у Представничком дому Федерације траже расправу о 
угрожености једног од народа и није било потезања оваквих питања». 
 
Никола Шпирић:  
 «Ви знате да је жучна расправа вођена кад је у питању Закон о високом образовању и о РТВ 
систему и сервису у БиХ и ради се о законским пројектима који представљају услов БиХ за успјешно 
закључивање Студије о придруживању. Мислим да је Закон о високом образовању један од 
најбитнијих закона за студенте у БиХ и да је један од пријеко потребних закона. Нажалост, Савјет 
министара показује пуну инертност. Прошло је шест мјесеци откако тај закон није прошао у 
Парламенту, а ми немамо новог текста који би требало да помири различите ставове који су се чули у 
Парламентарној скупштини. Исто тако се ради и о Закону о РТВ систему. 
 Питам Савјет министара, у којој је фази израда тих закона, хоћемо ли ускоро добити у 
парламентарну процедуру те законе или ћемо и даље морати чекати да нас Канцеларија високог 
представника упозорава о ономе што јесу обавезе институција власти БиХ?» 
 На приједлог Милорада Живковића, у оквиру  ове тачке, Дом је усвојио закључак да се сва до 
сада постављена питања, а на која није одговорено, прослиједе јавности преко Службе за односе с 
јавношћу. За овај закључак гласало је 26, против 10, уздржао се један посланик.  
 
 
Ад – 3: Захтјев Савјета министара за разматрање Приједлога закона о порезу на промет производа  
              и  услуга по хитном поступку, у складу с чланом 104. Пословника, 
 
 Дом је, без дискусије, усвојио захтјев Савјета министара да се Приједлог закона о порезу на промет 
производа и услуга разматра по хитном поступку, у складу с чланом 104. Пословника.  
 
 
Ад – 4:  Захтјев Комисије за остваривање равноправности полова за разматрање Приједлога закона 
               о измјени Закона о раду у институцијама Босне и Херцеговине по хитном поступку, у  
               складу с  чланом 105. Пословника 
 
 У оквиру ове тачке дискутовали су: Азра Хаџиахметовић,  Јозо Крижановић, Љиљана Милићевић,  
Сеада Палаврић, Бериз Белкић,  Милорад Живковић,  Винко Зорић, Младен Поточник, Марија Перкановић,  
Шефик Џаферовић и  Никола Шпирић. 
 Након дискусије, са 31 гласом за, два против и три уздржана, усвојен је захтјев за хитни поступак.  
 Након усвајања захтјева,  Шефик Џаферовић предложио је да Дом усвоји закључак – да се 
препоручује ентитетским и кантоналним властима да се питање породиљског одсуства, ако већ није уређено, 
уреди на начин како је уређено овим законом.  
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 Поводом овог приједлога, дискутовали су: Милорад Живковић, Бериз Белкић, Никола Шпирић и 
Винко Зорић. Затим је Дом, са 34 гласа за, једним против и једним уздржаним, усвојио Закон о измјени 
Закона о раду у институцијама Босне и Херцеговине.  
 Предсједавајући Џаферовић дао је затим на гласање приједлог закључка. За су гласала 24, против 
четири, уздржало се осам посланика. По ентитетима, из Федерације БиХ за су гласала 22, из Републике 
Српске два посланика. 
 Предсједавајући је констатовао да приједлог закључка није добио ентитетску већину и да ће се 
накнадно спровести усаглашавање у Комисији Колегијума.  
 
 
Ад – 5: Захтјев посланика Николе Шпирића за разматрање Приједлога закона о измјени Закона 
             о јавним набавкама БиХ по хитном поступку, у складу с чланом 105. Пословника 
 
 Предлагач Закона Никола Шпирић образложио је захтјев за хитни поступак, као и Приједлог закона.  
 Кратко је дискутовао Мирсад Ћеман, а затим је Дом, са 26 гласова за и четири против, усвојио 
захтјев за хитни поступак, по члану 105. Пословника.  
 Са 25 гласова за, 5 против и једним уздржаним, усвојен је Закон о измјени Закона о јавним 
набавкама БиХ.  
 
 
Ад – 6: Извјештај Комисије Колегијума о настојању за постизање споразума о Извјештају Комисије  
              за финансије  и буџет о  Приједлогу закона о измјени Закона о систему индиректног  
              опорезивања у Босни и Херцеговини (предлагач посланик Момчило Новаковић) 
 
 У уводним напоменама предсједавајући Дома скренуо је пажњу на процедуру ако је извјештај 
надлежне комисије негативан, те нагласио да у Комисији Колегијума није постигнута сагласност о 
Извјештају надлежне комисије, те да се о истом Дом сада изјашњава у другом кругу гласања. Затим је 
Извјештај Комисије за финансије и буџет о Приједлогу закона о измјени Закона о систему индиректног 
опорезивања дао на гласање.  
 Од 29 присутних, за Извјештај је гласало 20, против шест, уздржала су се три посланика. Из 
Републике Српске против је гласало седам, што је мање од 2/3.  
 Предсједавајући је констатовао да је усвојен Извјештај Комисије, па је, према томе, пао Приједлог 
закона о измјени Закона о систему индиректног опорезивања. 
 
 
Ад – 7: Приједлог закона о агенцији за обезбјеђење присилног одузимања имовине стечене  кривичним 
дјелима  и управљање одузетом имовином са Извјештајем Уставно-правне комисије (предлагачи посланици  
Јозо Крижановић, Селим Бешлагић и Златко Лагумџија) 
 
 Предсједавајући Џаферовић  у уводним напоменама рекао је да је и о овом законском приједлогу 
негативан Извјештај Уставно-правне комисије, као надлежне за разматрање предметног закона, и да имамо 
процедуру прописану Закључком Дома, гдје се гласа о Извјештају Комисије.  
 У име Уставно-правне комисије, Извјештај је додатно образложио  Мирсад Ћеман. 
 У оквиру ове тачке вођена је дужа дискусија, у којој су учествовали: Тихомир Глигорић, Мирсад 
Ћеман, Јозо Крижановић – у име предлагача Закона,  Младен Поточник, Сеада Палаврић,  Сеад Авдић,  Изет 
Хаџић, Бериз Белић, Милорад Живковић, Златко Лагумџија и   Никола Шпирић. 
 Након дискусије, Дом се изјаснио о Извјештају Уставно-правне комисије.  
 За Извјештај је гласало 18, против 17 – по ентитетима, из Федерације  13, из РС пет. 
 Предсједавајући је констатовао да је Извјештај Уставно-правне комисије усвојен, па је, према томе, 
пао Приједлог закона о агенцији за обезбјеђење присилног одузимања имовине стечене  кривичним дјелима 
и управљање одузетом имовином са Извјештајем Уставно-правне комисије (предлагачи посланици Јозо 
Крижановић, Селим Бешлагић и Златко Лагумџија). 
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Ад – 8: Приједлог закона о учешћу припадника оружаних снага Босне и Херцеговине, државних 
              службеника и осталих запослених у мировним опреацијама и другим активностима у 
              иноземству - друго читање (предлагач посланик Момчило Новаковић) 
 

Предсједавајући Дома дао је уводне напомене додајући да су у пленарној фази амандмане на 
Приједлог закона поднијели посланици Јозо Крижановић, Селим Бешлагић и Златко Лагумџија, и то девет 
амандмана којим оспоравају амандмане Комисије и два амандмана позивом на члан 94. тачка 3а. 

 
 У дискусији су учествовали: Адем Хускић и  Јозо Крижановић. Затим се Дом  изјаснио о сваком 

амандману посебно. Ниједан амандман није добио већину. 
 
Са 21 гласом за, четири против и четири уздржана (по ентитетима – из Федерације БиХ 14, из РС 7) 

Дом је усвојио Закон о учешћу припадника оружаних снага Босне и Херцеговине, државних службеника и 
осталих запослених у мировним опреацијама и другим активностима у иностранству. 
 
 
Ад – 9: Приједлог јединствених правила за израду правних прописа у институцијама Босне и Херцеговине 
 
 У име Уставно-правне Комисије, Мартин Рагуж затражио је да се Комисији да нови рок од 15 дана 
за израду Правила, с обзиром да је било захтјева за додатне амандмане. 
 Са 27 гласова за и два гласа против усвојен је приједлог Уставно-правне комисије да им се да нови 
рок од 15 дана да доставе прецизиран текст Правила.  
 
 
Ад – 10:  Извјештај о раду Административне комисије Представничког дома Параламентарне скупштине   
                БиХ за период 01.01-30.06. 2004. године 
 
 У име Административне комисије, Винко Зорић напоменуо је да Извјештај Комисије садржи 
приједлог закључака који јесу саставни дио Извјештаја, али да је Комисија констатовала да они нису на снази 
док их Колегијум Дома не уврсти у дневни ред ради усвајања.  
 Краће је дискутовао Мирсад Ћеман, а предсједавајући Џаферовић у расправи са Зорићем разјаснио 
је да Дом усвајањем Извјештаја о раду Административне комисије не усваја поменуте закључке, већ да они 
могу бити предмет расправе као посебна тачка дневног реда. 
 Са 30 гласова за и једним уздржаним Дом је усвојио Извјештај о раду Админстративне комисије за 
период од 01.01. до 30.06.2004. године. 
 
 
Ад – 11:  Извјештај Заједничке комисије о настојању за постизање споразума о идентичном тексту 
                Закона о оснивању Извозно-кредитне агенције БиХ (IGA) 
 
 Дом је усвојио Извјештај Заједничке комисије о усаглашавању  идентичног  текста Закона о 
оснивању Извозно-кредитне агенције БиХ (IGA). 
 
 
Ад – 12: Избор Душанке Мајкић за члана Админситративне комисије и Комисије за финансије и  
                буџет, умјесто Николе Крагуља 
 
 На приједлог Клуба посланика СНСД-а, Душанка Мајкић изабрана је за члана Административне 
комисије, Комисије за финансије и буџет и Комисије за спољну трговину и царине. 
 
 
Ад – 13:  Именовање три члана у заједничку комисију оба дома ради постизања споразума о  
                 идентичном тексту Закона о порезу на додату вриједност (ПДВ) 
 
 У Заједничку комисију именовани су: Винко Зорић, Јелина Ђурковић и Сеада Палаврић.  
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Ад – 14: Приједлог закључка о скраћивању рокова за разматрање Приједлога закона о порезу на 
                промет производа и услуга и Приједлога закона о акцизама у Босни и Херцеговини 
 
 Предсједавајући Дома Шефик Џаферовић образложио је Приједлог закључка који је припремио 
Колегијум, ради потребе да се Приједлог закона о порезу на промет производа и услуга и Приједлог закона о 
акцизама БиХ усвоје до краја ове године. 
 У оквиру ове тачке дискутовали су: Љиљана Милићевић,  Винко Зорић, Бериз Белкић, Јозо 
Крижановић, Ибрахим Ђедовић,  Сеада Палаврић, Филип Андрић и Селим Бешлагић. У расправи су, поред 
осталог, изнесене примједбе на рад Савјета министара, јер се види да су предметни закони скоро два мјесеца 
путовали од Ссавјета минстара до Парламента, па се онда тражи да их Парламент  хитно усвоји, па је у том 
контексту предложено да Дом усвоји  закључак (предложио Јозо Крижановић)  - да Дом с негодовањем 
прима овакву праксу Савјета министара и да им упућује оштре критике. 
 Након дискусије, предсједавајући Шефик Џаферовић упознао је посланике да је Проширени 
колегијум одлучио да се писмом обрати Савјету министара и да затражи заједнички састанак о овој теми и 
проблематици о којој се данас говорило. 
 Затим је предсједавајући на гласање дао приједлог закључка којим је одређена процедура и датуми 
одржавања надлежне комисије и Дома како би се наведени закони усвојили у овој години.  
 Закључак је усвојен са 28 гласова за и три уздржана. 
 
 
Ад – 15. Приједлог одлуке о  утврђивању престанка посланичког мандата Мунибу Јусуфовићу  
               у Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ  
 
 Послије краћих уводних напомена које је изнио предсједавајући Шефик Џаферовић, Дом је, са 22 
гласа за, четири против и пет уздржаних, усвојио Одлуку о утврђивању престанка мандата посланика 
Мунибу Јусуфовићу у Представничком дому.  
 
 
Ад – 16: Информација предсједавајућег Савјета министара о активностима на спровођењу реформе, 
                након оставки министара у Савјету министара БиХ 
 
 Предсједавајући Дома Шефик Џаферовић обавијестио је посланике да предсједавајући Савјета 
министара тренутно има састанак са страним функционером и да ће на сједницу доћи за 15-ak минута. 
 Винко Зорић предложио је да се ова тачка дневног реда одгоди за 29. децембар, с обзиром да 
сједници није присутан ни предлагач ове тачке. 
 Приједлог  је усвојен, па је, према томе, 48.сједница прекинута у 15,45 часова, са закључком да се 
настави 29. децембра прије 49. сједнице. 
 

Наставак 48. сједнице одржан је 29. децембра 2004. године,  у времену од 10,00 до 11,15 часова. 
Предсједавајући Савјета министара Аднан Терзић поднио је усмену информацију о стању реформи 

у свјетлу поднесених оставки једног броја министара.  
Послије излагања предсједавајућег Савјета министара, предсједавајући Представничког дома 

Шефик Џаферовић обавијестио је Дом да је став Колегијума да се информација прими к знању и да не би 
требало водити дискусију, већ да неко ако жели постави кратко питање предсједавајућем Савјета министара. 
Ипак се десила расправа у којој су постављена и питања. У дискусији су учествовали: Никола Шпирић, 
Момчило Новаковић, Аднан Терзић, Мухамед Морањкић, Тихомир Глигорић, Милорад Живковић, Љиљана 
Милићевић, Филип Андрић и Сеад Авдић.   

Након дискусије, предсједавајући Савјета министара Аднан Терзић, одговарајући на питања која су 
у дискусији постављена, између осталог, рекао је “да имамо ситуацију која је свима јасна, само је питање 
како је ко гледа и како ко жели и шта жели да добије од ње. Неки желе дестабилизацију и Савјета министара, 
неки желе нове изборе, неки желе да купе вријеме да би ријешили неке своје проблеме, неки желе да се 
промијени парламентарна већина итд. Значи, ствар можемо поставити овако и  ја ћу је поставити овако. Ја, на 
своју велику жалост, имам оставку два министра с којима сам двије године радио и сарађивао, спроводио 
реформе и немамо политички амбијент да кренем у процедуру именовања других. Очекујем, као што смо и 
јуче заједно договорили с предсједником, да ће и Предсједништво и остали политички субјекти у БиХ 
учинити све да што прије дођемо до нормализације амбијента и да наставимо радити с реформама. Мислим 
да реформе нису угрожене и да су на дневном реду и у 2005. години, те да ћемо доћи до уговора о 
стабилизацији и придруживању и да ћемо доћи до брисања ентитетских линија када је тржиште и економски  
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систем у БиХ у питању”, рекао је предсједавајући Савјета министара Аднан Терзић одговарајући на питања 
из расправе.  

 
Предсједавајући Дома Шефик Џаферовић констатовао је да је Дом саслушао информацију 

предсједавајућег Савјета министара, као и одговоре које је дао на постављена питања и да је Информацију 
примио к знању. Овим је закључио 16. тачку дневног реда и 48. сједницу Представничког дома.  

Саставни дио Записника је транскрипт 48. сједнице. 
 

  
               
  СЕКРЕТАР                    ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ       
 ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА                                       ПРЕДСТАВНИЧКОГ  ДОМА 
          Бранка Тодоровић                                                              Шефик Џаферовић 
 

       


